



BEATIFIKACIJA MIROSLAVA BULEŠIĆA

Ured za javnost
Porečka i Pulska biskupija
Dobrilina 3, 52440 Poreč
Tel.: 052 / 635 – 417
e-mail: info@miroslavbulesic.hr
www.miroslavbulesic.hr

Poziv svećenicima na hodočašće prigodom beatifikacije Miroslava Bulešića

Poštovani velečasni,

kao što znate našu Crkvu u Hrvatskoj čeka velik i znakovit događaj: proglašenje blaženim sluge Božjega Miroslava Bulešića u pulskoj Areni 28. rujna 2013. godine, na kojem će sudjelovati i Papin izaslanik kardinal Angelo Amato, prefekt Kongregacije za kauze svetih.

Počašćeni smo što je upravo u našoj Porečkoj i Pulskoj biskupiji izrastao ovaj mladi svećenik, pun djelotvorne ljubavi i spremnosti da podnese mučeničku smrt, stoga osjećamo veliku odgovornost da ga u njegovoj revnosti nasljedujemo. Kako bismo lik našeg budućeg blaženika Miroslava Bulešića približili vjernicima naše domovine, šaljemo vam prijedlog propovijedi za četiri nedjelje u mjesecu rujnu koje će nas voditi prema beatifikaciji u pulskoj Areni.

U nadi da ćemo taj dan proslaviti u zajedništvu s vama, dragi svećenici, šaljemo vam ovdje i kratke obavijesti o samom programu i proslavi.

U 8 sati ujutro otvorit će se ulazi u Arenu.

Od 9:30 sati prisutni će moći pratiti prigodni program u Areni tijekom kojeg će se, kao uvod u sv. Misu, kroz glazbu i riječ u duhu molitve razmatrati nad porukom mira i oprosta sluge Božjega Miroslava Bulešića.

U 11:00 sati započinje euharistijsko slavlje kojeg predvodi predstavnik Svetog Oca, kardinal mons. Angelo Amato, prefekt Kongregacije za kauze Svetih, u zajedništvu s biskupima i svećenicima iz domovine i inozemstva.

Molimo vas da svoj dolazak potvrdite u Uredu za javnost Porečke i Pulske biskupije prilikom beatifikacije Miroslava Bulešića: Ureda za javnost, Dobrilina 3, 52440 Poreč, tel: 052/635–417, fax: 052/451–785 kako bi vam pravovremeno poslali akreditaciju za ulazak u Arenu i koncelebraciju. Također, molimo vas da na istu adresu prijavite i broj hodočasnika koji će s vama doći na proslavu beatifikacije kako bismo na vrijeme poslali ulaznice na adresu vaše župe.

Ukoliko na proslavu dolazite osobnim automobilom također zatražite akreditaciju radi bolje organizacije parkiranja.

Na proslavu donesite bijelu albu. Crvene štole dobit ćete na poklon, a za euharistijsko slavlje oblačit ćete se u samoj Areni.

Upute za dolazak u Pulu:

U Pulu se može doći iz pravca Vodnjana kroz Veli Vrh u pravcu Arene ili istarskim "Y" do zadnjeg izlaza za Pulu „Šijana“, u pravcu centra i Arene.

Za parking osobnih automobila svećenika i uzvanika predviđeno je parkiralište „Karolina“ u neposrednoj blizini Arene. Kada tu više ne bude mjesta redari će usmjeriti automobile na slobodna parkirna mjesta u gradu.

Autobusi će biti smješteni na pravcu od Veslačkog kluba do Veloga Vrha (Ul. Svetog Petra). Nakon što se popuni ovaj prostor redari će autobuse, nakon što budu iskrcali hodočasnike u blizini Arene, otpratiti na slobodna parkirališta u gradu (parkiralište Brioni Pula i Marsovo Polje).

Kartu Pule s naznačenim mjestima za parkiranje možete pronaći u hodočasničkom itineraru: *Stopama Miroslava Bulešića*, na 39 stranici, kojeg vam šaljemo zajedno s prijedlogom propovijedi.

Radujemo se susretu! Neka nas svih prati zagovor našeg budućeg blaženika Miroslava Bulešića!

✠ Mons. Vjekoslav Huzjak
Predsjednik Vijeća HBK za kler

✠ Mons. Dražen Kutleša
porečki i pulski biskup